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＊本調査のデータは個人が特定でないように数値化しデータ化します。また、

本調査の分析以外にはこのデータは利用しません 
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以下の[1]～[16]まである質問にすべて答えてください 

 

 

[1] 性別を教えてください  

 

  １ 男    2 女 

 

 

[2] 下宿していますかそれとも実家ですか？ 

 

   1 実家   2 下宿 

 

 

 

[3] どこに住んでいますか？ 

 

  １京都府  2 大阪府  3 兵庫県  4 滋賀県  5 奈良県  6 その他 

 

 

 

[4] 以下の信頼に関する設問に対し、当てはまるほうにそれぞれ○をつけてください。 

 

1 ほとんどの人は基本的に正直である はい いいえ 

2 ほとんどの人は信頼できる はい いいえ 

3 ほとんどの人は基本的に善良で親切である はい いいえ 

4 ほとんどの人は他人を信頼している はい いいえ 

5 私は人を信頼するほうである はい いいえ 

6 たいていの人は、人から信頼された場合同じようにその相手を信頼する はい いいえ 

7 知らない人よりも、知った人のほうがずっと信頼できる はい いいえ 

8 何をするにつけ、知らない人とするよりもよく知った人とするほうが安心で

きる 

はい いいえ 

9 一般的に、長く付き合っている人は、必要な時に助けてくれることが多い はい いいえ 

10 私が信頼する人間は、長く付き合ってきた相手である はい いいえ 

 

 

 



[5] 家の近所の人とはどれぐらいお付き合いされていますか？人数に関しては数字で、頻

度に関しては当てはまる番号に○をつけてください 

 

(Ⅰ) 付き合っている人数           人 

 

(Ⅱ) 付き合いの頻度 

 

1 生活面で協力しあっている人もいる 

2 日常的に立ち話しをする程度の付き合いはしている 

3 あいさつ程度の最小限の付き合いしかしていない 

4 付き合いは全くしていない 

 

 

 

[6] 1 日に挨拶や会話をする人は何人ぐらいいますか。数字を記入して下さい 

 

        

    人 

 

 

 

 

[7] 普段お土産やお裾分けをあげたりもらったりする人は何人ぐらいいますか。数字を記

入して下さい 

 

            人 

 

 

 

 

[8] 最近一か月の間に、一緒に出かけたり買い物をした人の数を教えて下さい。数字を記

入して下さい 

 

            人 

 

 



[9] 最近一か月の間に、家に遊びに行ったことのある人の数を教えてください。数字を記

入して下さい 

 

 

            人 

 

 

 

 

[10] サークルや部活、学生団体をいくつ掛け持ちしていますか？ 数字を記入して下さい 

 

                   団体 

 

 

 

 

 

 

[11] 今までボランティア活動や NPO の活動に参加したことはありますか？ 

 

      １ ある   2 ない 

 

 

 

 

 

 

 

[12] 街頭などで行われている募金活動に普段協力しますか？ 

 

 1 よく募金する  2 たまに募金する  3 ほとんど募金しない  4 募金しない 

 

 

 

 

 



[13] 以下の 1～11 の節電行動に対してあてはまる方にそれぞれ○をつけて下さい 

 

1 使用していない家電製品のコンセントを抜いた 行った 行っていない 

2 冷蔵庫の適正使用(ドアの開閉時間を短くする、物を詰めすぎない) 行った 行っていない 

3 テレビをつけっぱなしにしない 行った 行っていない 

4 冷房の使用時は温度を普段よりも高めに設定した 行った 行っていない 

5 省エネタイプの家電製品を使用する 行った 行っていない 

6 LED 電球など省エネタイプの家電を使用した 行った 行っていない 

7 住宅の保温、断熱化を行う(カーテン、二重窓など)  行った 行っていない 

8 自家用車の利用を控え、バス、電車、自転車を利用する 行った 行っていない 

9 アイドリング・ストップを行う 行った 行っていない 

10 低公害車を利用する 行った 行っていない 

11 公共施設などを利用して家庭での電気使用を抑えた 行った 行っていない 

 

 

[14] この夏関西電力より節電の要請がありましたが、あなたはこの夏本当に電力が足りな

くなると思いましたか？ 

 

 1 足りなくなると思った    2 足りなくなるかもしれないと思った 

3 たぶん大丈夫だろうと思った ４ まったく思わなかった 

 

 

[15] 仮に電力が足りなくなったとして自分自身の生活が被害を受けると思いましたか？ 

 

 １ 間違いなく受けると思った   2 少しは受けると思った 

3 たぶん受けないだろうと思った  4 自分には関係ないと思った 

 

 

[16] テレビなどのメディアにおいて節電の話題が頻繁に報道されていましたが、それによ

って節電に関して興味・関心は深まりましたか？ 

   

1 深まった     2 変わらない 

 

 

 

         質問は以上ですご協力ありがとうございました 


